
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

v červnu se k naší velké radosti po dvou letech opět uskutečnila akce (nejen) BĚHÁME PRO DĚTI 

v pražském parku Na Pankráci. Historicky se tak poprvé propojilo sportovně-zábavné odpoledne 

s online projektem Běhám pro děti, do kterého se lze zapojit po celý měsíc červen.  Zkompletovali jsme 

dalších 30 startovacích balíčků, rozšířili spolupráci se společností BILLA a s MČ Praha 13. Všechny 

podrobnosti o novinkách a událostech za měsíc červen najdete na následujících řádcích.  

V neděli 5. června proběhlo sportovně-zábavné 

odpoledne (nejen) BĚHÁME PRO DĚTI. Počasí nám 

hezky vyšlo, sluníčko hřálo od samého rána a nálada 

byla veselá. Celým dnem provázel návštěvníky Vláďa 

Hron, vystoupil dudácký spolek z DD Tachov. Kromě 

běžeckých závodů bylo pro účastníky připraveno  

i sedm zábavných sportovních disciplín a bohatý 

doprovodný program. Ti nejmenší mohli strávit 

odpoledne v dětské zóně a vyzkoušet si různá 

sportovní stanoviště, malování na obličej, skákací 

hrad, modelování balónků i dětské běžecké závody. Celý den byl zakončen vyhlášením vítězů  

a losováním tomboly o krásné ceny. Projekt BĚHÁME PRO DĚTI by se samozřejmě nemohl uskutečnit 

bez finanční podpory našich partnerů. Od samého začátku probíhá projekt za podpory Nadace ČEZ, 

jejichž mnohaleté spolupráce si velice vážíme! Společnost Cofidis, která se v roce 2022 stala hlavním 

partnerem projektu se do akce zapojila i osobně a za jejich zapálení jim patří náš velký dík.  

PARTNEŘI PRO ROK 2022: 

 

Více informací, vítěze online závodů, výherce tomboly a všechny partnery projektu naleznete  

na webových stránkách www.behamprodeti.cz! 

 

Na pomoc dětem a mladým lidem z dětských domovů se v rámci projektu BĚHÁME PRO DĚTI 

„vyběhalo“ krásných 416 816 Kč!  

DĚKUJEME VŠEM, kteří se do podpory projektu zapojili – závodníkům, partnerům, dobrovolníkům,  

i vystupujícím! Jak v DDŠ rádi říkáme: VÍTĚZEM JE KAŽDÝ, KDO POMÁHÁ! 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
ČERVEN 2022 

BĚHÁME PRO DĚTI 2022 

https://www.behamprodeti.cz/
https://www.nadacecez.cz/
http://www.behamprodeti.cz/


  

 

 

 

Pro některé z „našich“ dětí byl červen ve znamení 

maturit a státních závěrečných zkoušek. Dokončení 

studia znamená jediné – nová životní etapa, vstup 

do samostatného života. K tomu neodmyslitelně 

patří i každoroční kompletace startovacích balíčků.  

Stejně jako v minulých letech jsme díky našim 

dlouholetým partnerům, společnostem: Electro 

World, Vaše Dedra, SCANquilt a Kitos naplnili 

balíčky nezbytným vybavením domácnosti  

a ve spolupráci se společností Se Srdcem je 

budeme průběžně rozesílat po celé republice. 

Podruhé se do podpory mladých lidí při odchodu z dětského domova zapojily také společnosti Jíme 

zdravě a Herbadent.  Všem stálým i novým partnerům ze srdce děkujeme! Děkujeme, že spolu s námi 

pomáháte usnadňovat vstup do samostatného života mladým lidem z dětských domovů.  

Tanečník Jarek úspěšně dokončil studia na pražské AMU 

a se stal bakalářem umění. Tanec a hudbu miloval už 

jako malý kluk, a my jsme moc rádi, že jsme ho na jeho 

cestě za sny mohli podporovat krásných 9 let. Naše 

podpora tím však nekončí. Než si najde stálé zaměstnání 

a vlastní bydlení, má k dispozici plně vybavený pokoj  

v našem startovacím bytě, který nazývá domovem. 

A díky svému dlouhodobému podporovateli má  

do začátku samostatného života naspořenou i slušnou 

částku, která mu pomůže pokrýt náklady s kaucí  

a prvním nájmem.  

Zapojte se také do podpory konkrétních dětí a mladých 

lidí na www.dejmedetemsanci.cz  

Byť to může znít jako klišé, podepíšeme se všemi 

deseti za tvrzení, že největším štěstím je radost 

v dětských očích. Abychom k radosti dětí 

vyrůstajících v dětských domovech mohli přispět  

i v den jejich narozenin, vzniknul loni projekt 

Narozeninová přání. Na splnění narozeninových 

přání v něm lze přispět libovolnou částkou.  

Z finančních darů postupně plníme přání dětí tak, 

aby si každý užil svůj den a nemusel čekat na 

splnění narozeninového přání třeba několik 

měsíců. Radost můžete dělat zde ZDE!  

Něco končí, něco začíná… 

Společně plníme dětská přání 

http://www.dejmedetemsanci.cz/
https://www.dejmedetemsanci.cz/prispevek/narozeninova-prani


  

 

  

 

Obchodní řetězec BILLA spolupracuje s DEJME DĚTEM 

ŠANCI od roku 2017. Letos nám na podporu dětí 

vyrůstajících v dětských domovech věnoval rekordní 

částku 1 000 000 korun! Ta je určena především  

na podporu projektů Přál(a) bych si a Strom splněných 

přání, ale díky této podpoře jsme mohli také přijmout  

do Stipendijního programu 3 studenty nad plánovaný 

limit a pomoci jim s financováním jejich studijních aktivit.  

Za dlouholetou podporu společnosti BILLA jsme velmi vděční. Oceňujeme, že zástupci společnosti 

vyslyšeli naše potřeby, kam věnované prostředky směřovat. Velice si projevené důvěry vážíme 

a věříme, že i samotní studenti ji dokáží ocenit. Financování naší organizace je založeno na podpoře 

fyzických osob a firemních dárců, proto je pro nás ve vztahu s našimi partnery naprostou prioritou 

vzájemná důvěra a transparentnost ve využití darovaných peněz. Děkujeme!!! 

DEJME DĚTEM ŠANCI s Městskou částí Praha 13 

spolupracuje již několik let. S návštěvníky  

a pracovníky úřadu se většinou potkáváme v rámci 

prodejních stánků. U příležitosti Dne dětí se nám 

podařilo za pár hodin na podporu dětí a mladých lidí 

získat krásných 16 491 Kč. O pár dní později jsme 

vyrazili na úřad MČ Prahy 13 ještě jednou, abychom 

převzali šek na 50 000 Kč na propagaci nově vydané 

knihy Znáte jejich příběhy?, která si pozornost 

veřejnosti rozhodně zaslouží. DĚKUJEME! 

Knihu jsme vydali, abychom přiblížili lidem, kdo jsou děti vyrůstající v dětských domovech, proč a odkud 

se do nich dostávají a jak to v dětských domovech vypadá. Jedním z našich cílů je pravdivě informovat 

veřejnost o problematice ohrožených dětí. Z toho důvodu rovněž spolupracujeme s odborníky z praxe 

ze všech oborů týkajících se náhradní rodinné péče a ústavní výchovy. Spolu s nimi jsme zpracovali  

tzv. „Desatero“ nejzásadnějších problémů v této oblasti, které je třeba v zájmu dětí řešit. S knihou  

a Desaterem se obracíme i na naše zákonodárce působící v sociální a vzdělávací oblasti.  

 

Přestože léto a prázdniny jsou v plném proudu, v DDŠ se už připravujeme na Vánoce! Chystáme tradiční 

vánoční aukci, oblíbený projekt Strom splněných přání, kompletujeme nový katalog novoročenek  

PF 2023 a pracujeme na novém vizuálu adventního kalendáře!  

Vám přejeme léto plné radosti a smíchu a těšíme se na další výsledky naší společné práce :)! 

S úctou, za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Sarah Christensenová 

Podpora MČ Praha 13 

DĚKUJEME za důvěrů! 


